YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
1. Last Raise Minimum Wage
To your knowledge, when was the last time the federal minimum wage was increased in the U.S.? If you aren’t sure, please provide your best guess.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Less than 1 year ago 9% 9% 9% 10% 10% 8% 8% 8% 8% * *
1 - 3 years ago 19% 15% 23% 18% 22% 19% 17% 20% 13% * *
4 - 6 years ago 9% 8% 10% 6% 11% 10% 6% 9% 6% * *
7 - 9 years ago 8% 7% 9% 7% 10% 8% 6% % 10% * *
10 - 12 years ago 12% 13% 10% 14% 9% 12% 12% 13% 9% * *
13 - 15 years ago 9% 11% 8% 10% 9% 8% 11% 9% 11% * *
16 - 20 years ago 8% 7% 8% 6% 10% 7% 8% 9% 7% * *
More than 20 years ago 8% 9% 6% 9% 6% 6% 10% 8% 7% * *
Not sure 19% 21% 18% 21% 13% 22% 22% 19% 28% * *
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 102% 99% * *
Unweighted N (995) (457) (538) (221) (197) (367) (210) (707) (123) (96) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Less than 1 year ago 9% 8% 7% 12% 7% 9% 8% 9% 10% 8% % 9% 10%
1 - 3 years ago 19% 13% 22% 22% 15% 22% 19% 20% 17% 23% 17% 16% 23%
4 - 6 years ago 9% 6% 9% 11% 7% 10% 9% 9% % 4% 9% 10% 8%
7 - 9 years ago 8% 10% 5% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 4% 10% 10% 5%
10 - 12 years ago 12% 12% 12% 11% 12% 15% 10% 12% 16% 15% 17% 9% 9%
13 - 15 years ago 9% 12% 9% 7% 14% 7% 8% 10% 13% 13% 7% 9% 9%
16 - 20 years ago 8% 13% 7% 3% 11% 3% 7% 9% 9% 4% 7% 9% 9%
More than 20 years ago 8% 10% 7% 7% 11% 8% 8% 8% 6% 9% 8% 7% 7%
Not sure 19% 17% 23% 19% 15% 18% 23% 17% 13% 19% 18% 21% 19%
Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 102% 99% 99% 100% 100% 99%

continued on the next page ...




YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Unweighted N (995)  (362)  (370)  (263)  (395)  (332) (391) (299) (202) (154) (230) (380)  (231)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
2. State Minimum Wage Differ From Federal
To your knowledge, is your state’s minimum wage the same as the federal minimum wage, or higher?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The same 35% 38% 33% 34% 33% 39% 33% 37% 43% * *
Higher 30% 32% 28% 36% 35% 23% 31% 30% 19% * *
Not sure 35% 29% 40% 30% 32% 38% 36% 34% 39% * *
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% * *
Unweighted N (997) (459) (538) (222) (198) (366) (211) (707) (122) (99) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
The same 35% 35% 33% 39% 36% 40% 37% 39% 33% 33% 42% 40% 23%
Higher 30% 34% 29% 26% 39% 26% 24% 30% 44% 38% 19% 18% 55%
Not sure 35% 31% 38% 35% 25% 34% 40% 32% 23% 29% 40% 42% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (363) (373) (261) (395) (333) (392) (298) (203) (155) (232) (379) (231)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
3. Support Federal Minimum Wage
Do you think there should or should not be a federal minimum wage in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be 60% 58% 62% 54% 67% 58% 60% 62% 57% * *
Should not be 25% 29% 20% 30% 19% 25% 25% 23% 23% * *
Not sure 16% 13% 18% 16% 13% 18% 14% 14% 20% * *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% * *
Unweighted N (995) (457) (538) (222) (195) (367) (211) (706) (123) (97) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be 60% 76% 54% 46% 81% 43% 62% 59% 61% 59% 56% 58% 66%
Should not be 25% 13% 26% 38% 10% 44% 19% 30% 29% 21% 31% 24% 22%
Not sure 16% 11% 19% 16% 9% 14% 19% 11% 11% 20% 12% 17% 12%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (995) (362) (371) (262) (395) (331) (391) (300) (200) (155) (232) (379) (229)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
4. Is Federal Minimum Wage Too Low
Currently, the federal minimum wage is . Do you think this is too high, too low, or about right?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too high 3% 5% 2% 7% 4% 2% 0% 3% 3% * *
About right 13% 18% 8% 15% 13% 11% 13% 14% 7% * *
Too low 7% 69% 85% 70% 76% 80% 82% 78% 85% * *
Not sure 6% 8% 5% 8% 7% 6% 5% 5% 6% * *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% * *
Unweighted N (972) (445) (527) (202) (193) (366) (211) (706) (119) (88) (59)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Too high 3% 2% 2% 6% 0% 5% 2% 3% 5% 1% 6% 2% 3%
About right 13% 6% 12% 23% 5% 27% 10% 12% 23% 10% 10% 15% 15%
Too low 7% 89% 76% 65% 93% 60% 83% 78% 66% 82% 76% 76% 7%
Not sure 6% 3% 9% 6% 2% 7% 4% 7% 5% 7% 8% 7% 4%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (972) (355) (361) (256) (391) (328) (390) (292) (188) (152) (222) (374) (224)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
5. Is State Minimum Wage Too Low
Currently, the minimum wage in $inputstate is . Do you think this is too high, too low, or about right?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too high 7% 9% 5% 8% 7% % 6% % 1% * *
About right 24% 28% 20% 27% 22% 19% 29% 23% 18% * *
Too low 64% 58% 71% 56% 69% 69% 61% 65% 76% * *
Not sure 5% 6% 5% 9% 2% 5% 5% 5% 4% * *
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% * *
Unweighted N (993) (457) (536) (219) (197) (366) (211) (707) (122) (96) (68)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Too high 7% 1% % 14% 1% 14% 4% 6% 15% 7% 9% 3% 10%
About right 24% 18% 23% 32% 15% 34% 23% 25% 29% 20% 22% 24% 28%
Too low 64% 78% 62% 49% 82% 45% 69% 64% 50% 66% 65% 68% 56%
Not sure 5% 2% 8% 5% 2% 6% 3% 5% 6% 8% 4% 5% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (363) (368) (262) (396) (331) (391) (299) (200) (155) (232) (377) (229)




YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
6. Is Minimum Wage Livable
Thinking about the $7.25 hourly federal minimum wage, would you say it is set at a level that is. ..
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Enough for someone to

live a comfortable

lifestyle 2% 2% 2% 4% 4% 0% 0% 1% 3% * *
Enough for someone to

live a basic lifestyle that

is sustainable

throughout their life 5% 7% 4% 11% 8% 2% 1% 4% 7% * *
Enough for someone to

live a basic lifestyle for

a short period of time

before they find a

higher-paying job 17% 21% 14% 19% 18% 15% 16% 20% 6% * *
Not sustainable to live on

for any period of time 70% 62% 76% 56% 66% 76% 7% 71% 76% * *
Not sure 6% 9% 4% 10% 5% 6% 5% 4% 8% * *
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% * *
Unweighted N (996) (457) (539) (221) (197) (367) (211) (708) (123) (97) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Enough for someone to

live a comfortable

lifestyle 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1%

continued on the next page ...




YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Enough for someone to

live a basic lifestyle that

is sustainable

throughout their life 5% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 11% 7% 5% 3% %
Enough for someone to

live a basic lifestyle for

a short period of time

before they find a

higher-paying job 17% 8% 18% 28% 8% 31% 16% 19% 21% 13% 19% 18% 16%
Not sustainable to live on

for any period of time 70% 81% 68% 58% 85% 59% 72% 74% 60% 70% 69% 69% 71%
Not sure 6% 4% 9% 5% 2% 4% 5% 3% 5% 8% 4% 7% 6%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (996)  (363)  (370)  (263)  (396)  (332) (392) (300) (201) (155) (232) (379)  (230)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

7. Minimum Wage Exceptions
Which comes closer to your view?

You

Gender

Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female

18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

No one should be paid

less than the minimum

wage set by the federal

government 68% 60% 75%
There should be

exceptions to

minimum-wage law, so

that under some

circumstances people

can be paid less than

minimum wage 19% 26% 12%
Not sure 13% 14% 13%

65% 72% 70% 63% 66% 81% * *

20% 18% 17% 22% 22% 13% * *
15% 10% 13% 15% 12% 6%

* *

100% 100% 100%
(990) (456) (534)

Totals
Unweighted N

100% 100% 100% 100% 100% 100% * *
(216) (197) (366) (211) (708) (121) (94) (67)

Party ID

Census Region

2020 Vote Family Income (3 category)

Total Dem Ind Rep

Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

No one should be paid
less than the minimum
wage set by the federal

government 68% 79% 66% 56%

81% 52% 73% 69% 58% 68% 67% 67% 68%

continued on the next page ...




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

There should be

exceptions to

minimum-wage law, so

that under some

circumstances people

can be paid less than

minimum wage 19% 14% 18% 27% 13% 30% 15% 19% 26% 13% 19% 20% 22%
Not sure 13% 7% 17% 17% 6% 18% 11% 12% 16% 20% 13% 13% 9%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (363) (365) (262) (396) (331) (390) (300) (199) (155) (232) (375) (228)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8A. Support Minimum Wage for Groups — Full-time students
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 2% 65% 78% 67% 70% 76% 71% 75% 74% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 16% 20% 12% 15% 16% 11% 23% 15% 12% * *
Not sure 13% 15% 10% 17% 14% 13% 6% 10% 14% * *
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (950) (443) (507) (196) (187) (360) (207) (687) (119) (88) (56)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 72% 81% 70% 62% 84% 62% 74% 74% 67% 2% 73% 72% 70%
Should be allowed to pay
below minimum wage 16% 9% 15% 25% 9% 25% 12% 18% 18% 13% 16% 17% 16%
Not sure 13% 10% 15% 13% 7% 13% 14% 9% 14% 15% 11% 11% 14%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (950) (350) (349) (251) (382) (328) (381) (284) (188) (147) (222) (361) (220)
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YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You

8B. Support Minimum Wage for Groups — People under age 20
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 2% 66% 78% 62% 75% 76% 71% 75% 75% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 18% 22% 14% 21% 16% 13% 25% 17% 15% * *
Not sure 10% 12% 8% 17% 9% 11% 4% 8% 10% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (954) (442) (512) (197) (188) (363) (206) (692) (116) (88) (58)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 72% 83% 70% 61% 85% 63% 72% 75% 70% 73% 65% 73% 76%
Should be allowed to pay
below minimum wage 18% 12% 17% 26% 12% 25% 17% 17% 19% 15% 25% 18% 13%
Not sure 10% 5% 13% 13% 3% 11% 11% 8% 11% 13% 10% 9% 11%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (954) (348) (351) (255) (385) (327) (381) (290) (188) (150) (220) (361) (223)
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YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You

8C. Support Minimum Wage for Groups — Tipped employees
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or

should they be allowed to pay them below it?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 65% 60% 70% 64% 71% 64% 61% 63% 76% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 24% 29% 19% 21% 19% 27% 27% 26% 11% * *
Not sure 11% 11% 10% 15% 10% 9% 11% 10% 13% * *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% * *
Unweighted N (945) (440) (505) (193) (188) (357) (207) (693) (114) (83) (55)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 65% 75% 63% 55% 78% 49% 69% 66% 56% 67% 65% 62% 68%
Should be allowed to pay
below minimum wage 24% 17% 24% 33% 16% 40% 20% 27% 31% 22% 24% 27% 21%
Not sure 11% 8% 13% 12% 7% 11% 11% 6% 14% 11% 10% 11% 11%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (945) (346) (347) (252) (382) (327) (379) (288) (183) (147) (218) (359) (221)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8D. Support Minimum Wage for Groups — Prison inmates
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or

should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 35% 32% 38% 50% 48% 26% 22% 32% 44% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 48% 51% 46% 30% 39% 55% 64% 52% 38% * *
Not sure 17% 18% 16% 20% 12% 19% 15% 16% 17% * *
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% * *
Unweighted N (958) (444) (514) (204) (190) (359) (205) (691) (117) (93) (57)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 35% 43% 39% 20% 44% 19% 36% 33% 35% 39% 35% 36% 30%
Should be allowed to pay
below minimum wage 48% 42% 43% 63% 45% 68% 46% 53% 49% 39% 49% 49% 53%
Not sure 17% 15% 18% 17% 11% 14% 18% 14% 16% 22% 15% 15% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (958) (352) (349) (257) (383) (329) (382) (292) (191) (149) (224) (363) (222)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8E. Support Minimum Wage for Groups — Live-in domestic workers
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 64% 58% 70% 61% 64% 66% 64% 64% 74% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 21% 24% 18% 17% 20% 17% 30% 22% 11% * *
Not sure 15% 18% 12% 22% 15% 17% 6% 13% 14% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% * *
Unweighted N (956) (441) (515) (199) (189) (361) (207) (692) (118) (87) (59)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 64% 75% 64% 51% 78% 53% 63% 69% 59% 65% 63% 64% 65%
Should be allowed to pay
below minimum wage 21% 16% 19% 30% 15% 34% 19% 21% 26% 22% 23% 20% 20%
Not sure 15% 9% 18% 19% 7% 13% 18% 10% 14% 13% 14% 16% 15%
Totals 100%  100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (956) (349) (350) (257) (384) (327) (383) (292) (185) (149) (222) (364) (221)

15



YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You

8F. Support Minimum Wage for Groups — Non-profit workers
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 69% 64% 74% 58% 65% 73% 78% 71% 70% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 16% 21% 11% 22% 19% 13% 12% 16% 10% * *
Not sure 15% 15% 15% 21% 16% 14% 10% 12% 20% * *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% * *
Unweighted N (939) (433) (506) (193) (183) (356) (207) (684) (115) (83) (57)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 69% 79% 68% 59% 85% 65% 67% 72% 70% 68% 65% 71% 70%
Should be allowed to pay
below minimum wage 16% 10% 14% 26% 6% 23% 15% 16% 20% 12% 21% 16% 15%
Not sure 15% 11% 18% 15% 8% 12% 19% 12% 9% 20% 14% 13% 15%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (939) (345) (343) (251) (382) (323) (378) (283) (186) (146) (213) (361) (219)
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YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You

8G. Support Minimum Wage for Groups — Farm and agricultural workers
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or

should they be allowed to pay them below it?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 80% 75% 85% 73% 79% 82% 84% 82% 79% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 10% 13% % 10% 13% % 11% 9% 7% * *
Not sure 10% 12% 9% 18% 9% 11% 5% 8% 14% * *
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% * *
Unweighted N (948) (439) (509) (193) (187) (360) (208) (695) (116) (85) (52)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 80% 85% 80% 73% 90% 75% 80% 86% 73% 78% 80% 81% 79%
Should be allowed to pay
below minimum wage 10% 9% 6% 16% 6% 14% 9% 6% 18% 8% 8% 10% 13%
Not sure 10% 6% 14% 11% 4% 10% 11% 8% 10% 14% 11% 10% 8%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (948)  (347)  (349) (252)  (385)  (327) (381) (287) (184) (150) (221) (361)  (216)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8H. Support Minimum Wage for Groups — Seasonal workers (such as amusement park workers)
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or

should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 78% 73% 83% 67% 82% 83% 78% 81% 81% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 12% 15% 8% 17% 10% 8% 15% 11% 7% * *
Not sure 10% 12% 8% 16% 9% 9% % 8% 11% * *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% * *
Unweighted N (947) (440) (507) (198) (182) (361) (206) (686) (116) (89) (56)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 78% 85% 78% 70% 89% 72% 78% 82% 79% 75% 78% 78% 82%
Should be allowed to pay
below minimum wage 12% 8% 9% 20% 6% 19% 11% 11% 12% 11% 14% 12% 10%
Not sure 10% ™% 13% 10% 5% 9% 11% % 9% 14% 9% 10% 9%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (947) (345) (346) (256) (382) (326) (380) (288) (185) (148) (222) (356) (221)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8l. Support Minimum Wage for Groups — Creative professionals (such as actors and musicians)
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 4% 68% 80% 67% 70% 80% 77% 75% 74% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 13% 18% 8% 16% 16% 9% 12% 13% 11% * *
Not sure 13% 14% 12% 16% 14% 11% 11% 12% 16% * *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% * *
Unweighted N (955) (440) (515) (198) (189) (362) (206) (691) (118) (87) (59)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 74% 83% 74% 65% 85% 67% 78% 74% 67% 7% 70% 78% 71%
Should be allowed to pay
below minimum wage 13% 11% 11% 18% 10% 18% 10% 13% 19% 8% 18% 11% 15%
Not sure 13% 6% 15% 18% 6% 15% 12% 13% 15% 15% 12% 11% 14%
Totals 100%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (955) (344) (356) (255) (381) (326) (380) (289) (190) (149) (225) (362) (219)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8J. Support Minimum Wage for Groups — Babysitters
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or

should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 56% 48% 63% 58% 64% 57% 44% 53% 69% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 31% 36% 27% 24% 26% 29% 46% 36% 17% * *
Not sure 13% 15% 10% 18% 10% 13% 10% 11% 14% * *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (942) (433) (509) (192) (186) (358) (206) (684) (117) (88) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 56% 66% 55% 44% 66% 44% 61% 59% 43% 58% 53% 59% 51%
Should be allowed to pay
below minimum wage 31% 24% 32% 41% 24% 44% 25% 31% 41% 28% 35% 30% 33%
Not sure 13% 11% 13% 15% 10% 12% 13% 10% 16% 15% 11% 11% 16%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (942) (343) (349) (250) (380) (325) (380) (285) (184) (150) (216) (358) (218)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8K. Support Minimum Wage for Groups — Taxi drivers
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 4% 67% 80% 68% 73% 75% 77% 75% 73% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 14% 19% 9% 17% 16% 11% 13% 13% 15% * *
Not sure 12% 14% 11% 15% 11% 14% 10% 11% 12% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% * *
Unweighted N (949) (438) (511) (195) (190) (360) (204) (693) (114) (89) (53)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 74% 79% 75% 66% 84% 68% 75% 78% 67% 71% 73% 74% 7%
Should be allowed to pay
below minimum wage 14% 13% 11% 19% 9% 20% 11% 13% 21% 14% 13% 14% 13%
Not sure 12% 8% 14% 16% 7% 12% 14% 9% 12% 15% 14% 12% 10%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (949) (345) (347) (257) (380) (328) (383) (284) (187) (148) (220) (361) (220)

21



YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8L. Support Minimum Wage for Groups — Refugees
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 64% 59% 68% 64% 65% 63% 65% 63% 72% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 20% 23% 18% 20% 20% 20% 21% 21% 13% * *
Not sure 16% 18% 14% 16% 15% 18% 14% 16% 15% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (949) (438) (511) (196) (190) (357) (206) (691) (116) (87) (55)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 64% 78% 65% 46% 82% 48% 60% 66% 69% 62% 61% 63% 70%
Should be allowed to pay
below minimum wage 20% 13% 17% 33% 10% 31% 21% 21% 18% 22% 24% 20% 16%
Not sure 16% 9% 18% 21% 7% 21% 19% 13% 13% 16% 14% 18% 14%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (949) (348) (349) (252) (384) (325) (377) (291) (188) (148) (222) (359) (220)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

8M. Support Minimum Wage for Groups — Workers with disabilities
Assuming there is a federal minimum wage, do you think employers should be required to pay the following groups of people at least minimum wage, or
should they be allowed to pay them below it?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should be required to pay
at least minimum wage 78% 2% 83% 64% 73% 82% 88% 82% 74% * *
Should be allowed to pay
below minimum wage 12% 16% % 17% 16% 8% 8% 10% 11% * *
Not sure 11% 12% 9% 18% 11% 10% 4% 8% 15% * *
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (947) (434) (513) (196) (184) (361) (206) (684) (115) (89) (59)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Should be required to pay
at least minimum wage 78% 85% 75% 73% 90% 75% 80% 82% 68% 7% 74% 82% 75%
Should be allowed to pay
below minimum wage 12% 10% 10% 16% 6% 15% 10% 9% 20% 10% 15% 9% 13%
Not sure 11% 5% 15% 11% 4% 10% 10% 9% 12% 13% 11% 8% 11%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (947) (347) (346) (254) (379) (327) (378) (287) (188) (149) (220) (360) (218)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
9. How Often Minimum Wage Violations

How often do you think employers pay minimum-wage eligible workers wages that fall below minimum wage?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very often 22% 19% 25% 23% 26% 20% 20% 20% 35% * *
Somewhat often 33% 33% 34% 36% 34% 29% 36% 36% 30% * *

Not very often 18% 19% 17% 18% 20% 17% 17% 19% 9% * *

Not at all often 7% 9% 5% 5% 5% 9% % 6% 7% * *

Not sure 20% 21% 19% 17% 14% 24% 22% 19% 19% * *
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 102% 100% 100% * *
Unweighted N (996) (459) (537) (219) (199) (367) (211) (708) (123) (98) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Very often 22% 29% 23% 14% 32% 11% 23% 25% 17% 16% 25% 23% 23%
Somewhat often 33% 37% 29% 33% 40% 30% 30% 33% 41% 33% 35% 32% 33%
Not very often 18% 11% 20% 24% 11% 26% 18% 19% 20% 20% 17% 17% 19%
Not at all often 7% 5% 6% 10% 3% 13% 7% 7% 7% 9% 6% 8% 5%
Not sure 20% 18% 22% 19% 14% 20% 22% 16% 16% 21% 17% 20% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (363) (370) (263) (396) (334) (391) (300) (203) (155) (232) (377) (232)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
10. DOL Enforce Minimum Wage
How good or bad of a job do you think the government does at enforcing minimum wage laws in the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good job 6% 8% 3% 11% 7% 3% 3% 3% 12% * *
Somewhat good job 19% 19% 18% 27% 23% 13% 14% 17% 26% * *
Somewhat bad job 26% 26% 27% 28% 21% 25% 32% 28% 18% * *
Very bad job 22% 19% 24% 13% 25% 24% 23% 20% 29% * *
Not sure 28% 27% 29% 22% 23% 34% 29% 32% 16% * *
Totals 101% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101% * *
Unweighted N (988) (456) (532) (219) (197) (363) (209) (704) (122) (96) (66)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very good job 6% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 8% 5% 4% 9% 2%
Somewhat good job 19% 21% 16% 20% 17% 18% 19% 16% 21% 18% 19% 17% 22%
Somewhat bad job 26% 30% 24% 24% 32% 23% 25% 27% 26% 25% 25% 27% 27%
Very bad job 22% 23% 21% 20% 23% 19% 22% 25% 18% 21% 26% 20% 20%
Not sure 28% 20% 34% 29% 23% 36% 28% 27% 27% 31% 27% 26% 29%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (988) (361) (365) (262) (392) (331) (387) (298) (202) (154) (230) (375) (229)
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YouGov Survey: The Minimum Wage

August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
11. Impact of Raising Minimum Wage on Economy
Which of the following comes closest to your view? Raising the minimum wage would. ..
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Help the economy

because it gives

workers more money to

spend 53% 49% 57% 54% 59% 51% 49% 50% 62% * *
Hurt the economy

because it would raise

the cost of hiring for

businesses 22% 27% 17% 15% 20% 26% 25% 25% 10% * *
Won't help or hurt the

economy 11% 11% 10% 10% 7% 12% 15% 12% 11% * *
Not sure 14% 12% 16% 21% 14% 12% 12% 13% 17% * *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% * *
Unweighted N (992) (456) (536) (218) (198) (366) (210) (707) (122) (96) (67)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Help the economy

because it gives

workers more money to

spend 53% 73% 45% 38% 7% 26% 55% 54% 47% 53% 53% 52% 55%
Hurt the economy

because it would raise

the cost of hiring for

businesses 22% % 23% 39% 5% 49% 18% 25% 28% 14% 23% 25% 22%
Won't help or hurt the

economy 11% 10% 12% 11% 9% 11% 12% 10% 12% 13% 11% 10% 10%

continued on the next page ...
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Not sure 14% 10% 20% 12% 8% 14% 15% 11% 12% 20% 14% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (992)  (362) (367) (263)  (395)  (333) (389) (300) (201) (153) (232) (376)  (231)

27



YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
12A. Agree/Disagree Minimum Wage — The free market should determine what the minimum wage is
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 15% 19% 11% 10% 13% 18% 16% 16% * * *
Somewhat agree 20% 25% 15% 23% 21% 15% 23% 22% * * *
Neither agree nor

disagree 34% 25% 42% 35% 39% 34% 28% 32% * * *
Somewhat disagree 14% 12% 16% 13% 14% 15% 14% 15% * * *
Strongly disagree 17% 19% 16% 19% 13% 17% 20% 16% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% * * *
Unweighted N (650) (296) (354) (138) (130) (240) (142) (464) (69) (66) (51)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 15% 5% 16% 25% 4% 30% 11% 12% 25% 12% 12% 17% 15%
Somewhat agree 20% 17% 19% 23% 17% 25% 19% 20% 21% 17% 18% 22% 19%
Neither agree nor

disagree 34% 32% 36% 35% 25% 27% 43% 32% 18% 35% 37% 32% 33%
Somewhat disagree 14% 16% 15% 12% 19% 12% 12% 15% 19% 17% 17% 12% 14%
Strongly disagree 17% 30% 14% 5% 35% 6% 14% 20% 18% 18% 16% 17% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (650) (228) (248) (174) (258) (230) (257) (199) (131) (1086) (145) (239) (160)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 -"1000 U.S. adult citizens You
12B. Agree/Disagree Minimum Wage — Raising the minimum wage would cause the cost of goods and services to increase
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 23% 26% 21% 24% 15% 28% 25% 26% * * *
Somewhat agree 31% 32% 30% 29% 27% 31% 36% 33% * * *
Neither agree nor

disagree 27% 26% 28% 27% 33% 22% 26% 23% * * *
Somewhat disagree 12% 10% 14% 14% 13% 13% 10% 12% * * *
Strongly disagree 7% 6% % 7% 12% 6% 3% 5% * * *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (655) (303) (352) (155) (131) (234) (135) (465) (86) (66) (38)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 23% 12% 25% 36% 10% 46% 19% 25% 31% * 24% 25% 26%
Somewhat agree 31% 39% 26% 27% 37% 29% 31% 33% 28% * 31% 31% 34%
Neither agree nor

disagree 27% 24% 33% 21% 26% 15% 29% 22% 24% * 24% 23% 26%
Somewhat disagree 12% 18% 10% 9% 16% 7% 14% 13% 9% * 18% 12% 9%
Strongly disagree 7% 8% 6% 7% 11% 2% 6% 7% 8% * 3% 10% 6%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% * 100% 101% 101%
Unweighted N (655)  (238)  (242) (175)  (252) (214) (248) (203) (135) (98) (160) (255)  (142)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You

12C. Agree/Disagree Minimum Wage — Minimum wage jobs should only be a stepping stone to higher-paying jobs
Do you agree or disagree with the following:

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 29% 35% 24% 20% 18% 37% 37% 30% * * *
Somewhat agree 28% 26% 31% 26% 33% 26% 30% 31% * * *
Neither agree nor

disagree 25% 23% 26% 28% 26% 24% 22% 23% * * *
Somewhat disagree 10% 10% 9% 14% 14% 6% % 9% * * *
Strongly disagree 8% 6% 11% 13% 9% 8% 4% 8% * * *
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% * * *
Unweighted N (647) (302) (345) (137) (135) (233) (142) (455) (87) (64) (41)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 29% 23% 28% 38% 24% 45% 23% 34% 35% 18% 31% 35% 28%
Somewhat agree 28% 31% 23% 33% 30% 31% 27% 32% 27% 30% 26% 28% 30%
Neither agree nor

disagree 25% 27% 28% 18% 24% 14% 29% 20% 24% 35% 24% 21% 22%
Somewhat disagree 10% 9% 14% 5% 10% 7% 12% 7% 6% 12% 10% 8% 10%
Strongly disagree 8% 11% 8% 6% 12% 3% 9% 6% 8% 5% 10% 8% 10%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (647)  (244) (226) (177)  (258)  (216) (256) (202) (130) (113) (158) (235)  (141)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens

You

12D. Agree/Disagree Minimum Wage — Raising the minimum wage would result in higher unemployment by reducing the nhumber of workers that

employers can afford to hire

Do you agree or disagree with the following:

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 15% 19% 11% 13% 11% 19% 13% 15% * * *
Somewhat agree 21% 22% 19% 25% 19% 20% 19% 23% * * *
Neither agree nor

disagree 28% 26% 30% 27% 31% 26% 29% 26% * * *
Somewhat disagree 22% 19% 24% 21% 18% 23% 23% 22% * * *
Strongly disagree 15% 15% 15% 14% 20% 11% 16% 13% * * *
Totals 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% * * *
Unweighted N (644) (294) (350) (150) (122) (231) (141) (465) (68) (59) (52)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 15% 8% 13% 26% 6% 28% 12% 15% 21% * 13% 20% 13%
Somewhat agree 21% 15% 21% 26% 14% 29% 18% 25% 21% * 21% 14% 28%
Neither agree nor

disagree 28% 24% 32% 26% 22% 20% 33% 19% 26% * 25% 27% 24%
Somewhat disagree 22% 27% 21% 16% 29% 17% 22% 22% 22% * 25% 23% 17%
Strongly disagree 15% 25% 13% 6% 30% 6% 15% 19% 10% * 15% 15% 17%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% * 99% 99% 99%
Unweighted N (644)  (222)  (251)  (171)  (248)  (223) (258) (186) (130) (98) (143) (251)  (152)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
12E. Agree/Disagree Minimum Wage — The minimum wage should be adjusted based on inflation (the cost of goods and services)
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 35% 30% 39% 28% 36% 41% 30% 38% * * *
Somewhat agree 28% 29% 27% 33% 23% 26% 31% 29% * * *
Neither agree nor

disagree 21% 21% 20% 18% 25% 16% 25% 19% * * *
Somewhat disagree 8% 9% 8% 14% 8% 5% 9% 8% * * *
Strongly disagree 8% 11% 6% 8% 8% 11% 5% 6% * * *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% * * *
Unweighted N (654) (295) (359) (135) (131) (259) (129) (464) (86) (65) (39)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 35% 48% 30% 24% 52% 18% 39% 40% 26% 44% 31% 34% 33%
Somewhat agree 28% 28% 25% 32% 28% 32% 26% 28% 31% 15% 32% 26% 35%
Neither agree nor

disagree 21% 14% 26% 22% 13% 24% 19% 14% 22% 25% 20% 20% 18%
Somewhat disagree 8% 4% 11% 10% 4% 12% 7% 11% 9% 10% 8% 9% 8%
Strongly disagree 8% 5% 8% 13% 3% 15% 8% 7% 12% 6% 9% 10% 7%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (654) (248) (239) (167) (270) (206) (254) (188) (137) (103) (147) (245) (159)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 -"1000 U.S. adult citizens You
12F. Agree/Disagree Minimum Wage — The minimum wage should vary based on the cost of living in different areas
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 24% 20% 27% 30% 24% 22% 19% 23% * * *
Somewhat agree 34% 35% 34% 29% 32% 36% 41% 40% * * *
Neither agree nor

disagree 22% 23% 20% 19% 23% 23% 20% 19% * * *
Somewhat disagree 11% 11% 10% 13% 15% % 9% 9% * * *
Strongly disagree 10% 11% 9% 9% 6% 12% 11% 9% * * *
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (661) (308) (353) (139) (131) (265) (126) (465) (87) (64) (45)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 24% 23% 24% 24% 24% 23% 23% 26% 23% 22% 22% 23% 27%
Somewhat agree 34% 34% 30% 40% 37% 40% 32% 41% 33% 25% 39% 35% 36%
Neither agree nor

disagree 22% 20% 23% 22% 17% 16% 22% 14% 29% 35% 18% 20% 17%
Somewhat disagree 11% 11% 12% 8% 9% 9% 12% 10% 9% 11% 9% 10% 12%
Strongly disagree 10% 12% 11% 6% 13% 11% 11% 9% 6% 7% 12% 11% 8%
Totals 101%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (661) (237) (250) (174) (261) (223) (267) (203) (121) (100) (154) (255) (152)
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YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
12G. Agree/Disagree Minimum Wage — The minimum wage should be high enough to encourage people currently on welfare to seek out jobs
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 38% 35% 41% 29% 34% 45% 41% 38% * * *
Somewhat agree 33% 35% 32% 30% 37% 29% 39% 36% * * *
Neither agree nor

disagree 18% 18% 19% 28% 19% 16% 12% 16% * * *
Somewhat disagree 5% 5% 5% 7% 6% 4% 4% 5% * * *
Strongly disagree 5% 8% 3% 6% 3% 6% 5% 5% * * *
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (645) (301) (344) (151) (128) (227) (139) (468) (80) (55) (42)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 38% 46% 34% 33% 51% 30% 39% 40% 33% * 29% 42% 38%
Somewhat agree 33% 35% 31% 34% 33% 34% 31% 38% 32% * 41% 32% 36%
Neither agree nor

disagree 18% 12% 25% 18% 13% 21% 21% 16% 16% * 20% 14% 17%
Somewhat disagree 5% 3% 4% 9% 2% 9% 4% 3% 11% * 7% 5% 4%
Strongly disagree 5% 3% 6% 7% 1% 7% 5% 3% 9% * 4% 7% 4%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% * 101% 100% 99%
Unweighted N (645) (244) (228) (173) (259) (210) (255) (198) (131) (94) (150) (248) (153)

34



YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You
12H. Agree/Disagree Minimum Wage — The minimum wage should be adjusted automatically based on economic conditions
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 26% 23% 29% 28% 29% 24% 24% 23% * * *
Somewhat agree 27% 25% 29% 26% 33% 23% 28% 31% * * *
Neither agree nor

disagree 25% 23% 27% 28% 17% 26% 28% 23% * * *
Somewhat disagree 12% 14% 10% 8% 17% 12% 12% 13% * * *
Strongly disagree 10% 14% 6% 10% 4% 15% 8% 9% * * *
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (671) (313) (358) (154) (126) (257) (134) (478) (76) (66) (51)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 26% 39% 20% 17% 39% 12% 30% 27% 17% * 27% 23% 30%
Somewhat agree 27% 25% 25% 33% 26% 30% 27% 31% 23% * 22% 28% 32%
Neither agree nor

disagree 25% 19% 32% 24% 18% 27% 25% 21% 26% * 27% 22% 21%
Somewhat disagree 12% 13% 13% 10% 13% 13% 9% 12% 19% * 12% 14% 12%
Strongly disagree 10% 5% 10% 16% 4% 19% 8% 9% 14% * 12% 13% 5%
Totals 100%  101%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 99% * 100% 100% 100%
Unweighted N (671) (257) (248) (166) (277) (223) (256) (208) (136) (97) (164) (251) (159)
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12l. Agree/Disagree Minimum Wage — The salaries of executives should be capped so that they can only earn a certain amount more than their

lowest-paid employees
Do you agree or disagree with the following:

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 37% 31% 41% 24% 35% 44% 39% 38% * * *
Somewhat agree 20% 17% 22% 23% 22% 13% 23% 19% * * *
Neither agree nor

disagree 21% 21% 21% 30% 24% 20% 11% 18% * * *
Somewhat disagree 9% 13% % 13% 11% 5% 9% 10% * * *
Strongly disagree 13% 18% 9% 10% 7% 18% 18% 14% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (640) (276) (364) (148) (127) (237) (128) (460) (79) (61) (40)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 37% 52% 28% 28% 55% 26% 38% 41% 32% 30% 42% 42% 29%
Somewhat agree 20% 20% 21% 18% 21% 15% 22% 19% 17% 18% 11% 20% 27%
Neither agree nor

disagree 21% 15% 27% 21% 13% 16% 25% 13% 20% 33% 20% 17% 19%
Somewhat disagree 9% 8% 10% 9% 7% 11% 6% 11% 14% 11% 11% 7% 11%
Strongly disagree 13% 5% 14% 23% 5% 32% 9% 16% 17% 8% 15% 14% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (640)  (235)  (233) (172)  (262)  (212) (256) (195) (129) (102) (141) (245)  (152)
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You

12J. Agree/Disagree Minimum Wage — Raising the minimum wage would reduce government spending on financial aid for poor and low-income

individuals

Do you agree or disagree with the following:

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 17% 15% 18% 19% 15% 18% 16% 15% * * *
Somewhat agree 27% 25% 28% 27% 28% 26% 26% 29% * * *
Neither agree nor

disagree 26% 27% 25% 34% 26% 24% 23% 25% * * *
Somewhat disagree 15% 14% 17% 12% 17% 15% 18% 17% * * *
Strongly disagree 15% 19% 11% 8% 15% 17% 18% 14% * * *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (670) (315) (355) (147) (133) (250) (140) (478) (80) (63) (49)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 17% 27% 15% 8% 31% 10% 16% 17% 17% * 20% 17% 17%
Somewhat agree 27% 34% 22% 25% 31% 19% 27% 26% 29% * 23% 23% 32%
Neither agree nor

disagree 26% 24% 30% 24% 24% 20% 27% 24% 21% * 31% 24% 20%
Somewhat disagree 15% % 18% 21% 9% 23% 16% 17% 15% * 13% 16% 18%
Strongly disagree 15% 9% 15% 22% 5% 28% 14% 17% 19% * 12% 20% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% * 99% 100% 100%
Unweighted N (670)  (235) (252) (183)  (261)  (231) (268) (200) (140) (97) (161) (257)  (155)
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12K. Agree/Disagree Minimum Wage — Raising the minimum wage would increase employee retention and reduce hiring and training costs
Do you agree or disagree with the following:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 27% 22% 31% 25% 28% 25% 29% 27% * * *
Somewhat agree 28% 28% 28% 25% 27% 29% 32% 31% * * *
Neither agree nor

disagree 29% 28% 30% 33% 33% 27% 22% 26% * * *
Somewhat disagree 9% 11% % 9% 7% 10% 11% 10% * * *
Strongly disagree 7% 12% 3% 8% 5% 9% 6% % * * *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% * * *
Unweighted N (641) (292) (349) (151) (126) (234) (130) (445) (82) (65) (49)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 27% 40% 23% 13% 44% 13% 21% 31% 32% 27% 25% 29% 25%
Somewhat agree 28% 27% 30% 27% 31% 24% 30% 30% 23% 27% 35% 25% 27%
Neither agree nor

disagree 29% 24% 32% 31% 19% 30% 34% 20% 29% 33% 23% 30% 31%
Somewhat disagree 9% 5% 9% 15% 3% 18% 11% 8% 6% 10% 7% 9% 11%
Strongly disagree 7% 4% 6% 13% 3% 15% 4% 11% 10% 3% 10% 8% 6%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (641)  (240)  (241)  (160)  (262) (198) (249) (194) (128) (110) (153) (226)  (152)




YouGov Survey: The Minimum Wage
August 2 - 5, 2022 - 1000 U.S. adult citizens You

12L. Agree/Disagree Minimum Wage — Raising the minimum wage would increase the discretionary spending of millions of workers, resulting in
greater profits for retailers and other businesses
Do you agree or disagree with the following:

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 23% 21% 24% 20% 23% 24% 24% 20% * * *
Somewhat agree 28% 28% 28% 26% 30% 29% 27% 31% * * *
Neither agree nor

disagree 27% 26% 29% 37% 25% 25% 25% 25% * * *
Somewhat disagree 11% 10% 12% 11% 12% 10% 13% 12% * * *
Strongly disagree 10% 14% ™% 6% 10% 12% 11% 11% * * *
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (658) (311) (347) (148) (133) (236) (141) (476) (80) (65) (37)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly agree 23% 42% 17% 8% 43% 9% 24% 25% 18% 19% 23% 26% 20%
Somewhat agree 28% 32% 24% 29% 34% 24% 27% 29% 33% 35% 33% 21% 31%
Neither agree nor

disagree 27% 20% 36% 26% 18% 27% 30% 23% 26% 32% 25% 27% 28%
Somewhat disagree 11% 2% 14% 19% 2% 20% 9% 15% 11% 6% 9% 13% 13%
Strongly disagree 10% 4% 9% 18% 3% 20% 10% 8% 13% 9% 10% 12% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (658)  (234)  (237) (187)  (254)  (229) (257) (197) (133) (106) (159) (253)  (140)
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13. Ever Worked for Minimum Wage
Have you ever worked for minimum wage?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, | currently do 5% 6% 4% 12% 7% 2% 1% 5% 5% 6% *
Yes, in the past but not

currently 73% 69% 76% 51% 72% 83% 78% 77% 70% 62% *
No 16% 17% 15% 25% 15% 10% 18% 15% 15% 18% *
Not sure 6% 7% 5% 12% 6% 4% 3% 3% 10% 14% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (993) (459) (534) (221) (198) (366) (208) (704) (121) (100) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Yes, | currently do 5% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 3% 7% 5% 5% 4% 7%
Yes, in the past but not

currently 73% 73% 2% 75% 7% 80% 75% 79% 65% 2% 69% 76% 71%
No 16% 19% 15% 14% 15% 14% 14% 13% 21% 16% 20% 14% 16%
Not sure 6% 3% 9% 5% 3% 1% 5% 4% 7% 7% 5% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (993) (362) (370) (261) (395) (333) (390) (298) (203) (154) (231) (376) (232)
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14. Time Worked for Minimum Wage
Throughout your life, how many years have you worked a job that paid minimum wage?
Asked of people who say they’'ve worked for minimum wage
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
1 year or less 19% 24% 14% 30% 15% 17% 19% 18% * * *
2 - 3 years 27% 29% 26% 30% 26% 30% 22% 30% * * *
4 - 5 years 22% 20% 24% 20% 19% 22% 26% 22% * * *
6 - 10 years 14% 11% 17% 10% 22% 13% 12% 14% * * *
11 - 20 years 8% 7% 8% 3% 5% 10% 9% 8% * * *
More than 20 years 4% 3% 5% 2% 5% 4% 4% 4% * * *
Not sure 6% 6% 6% 5% 9% 4% 7% 4% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (788) (358) (430) (142) (159) (321) (166) (584) (87) (72) (45)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
1 year or less 19% 14% 20% 23% 15% 24% 16% 21% 20% 9% 20% 21% 22%
2 - 3 years 27% 25% 33% 24% 29% 28% 19% 34% 33% 29% 29% 29% 23%
4 - 5 years 22% 29% 17% 21% 29% 20% 22% 24% 19% 23% 21% 22% 23%
6 - 10 years 14% 14% 15% 13% 10% 12% 18% 10% 15% 13% 16% 13% 17%
11 - 20 years 8% 6% % 10% 6% 10% 12% 6% 3% 14% 4% % 6%
More than 20 years 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 7% 4% 3% 3%
Not sure 6% 8% 4% 6% 6% 1% 8% 3% 5% 5% 7% 5% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (788) (286) (287) (215) (323) (281) (322) (247) (149) (121) (175) (309) (183)
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15. Friends or Family Who Currently Work for Minimum Wage
Do you have any friends or family who currently work for the minimum wage?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 30% 26% 35% 40% 31% 33% 17% 29% 30% * *
No 46% 51% 42% 41% 45% 45% 55% 49% 43% * *
Not sure 23% 23% 24% 20% 24% 22% 28% 22% 28% * *
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% * *
Unweighted N (990) (458) (532) (217) (197) (366) (210) (705) (123) (96) (66)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 30% 32% 33% 24% 34% 23% 34% 27% 30% 37% 26% 26% 36%
No 46% 46% 41% 53% 45% 55% 40% 49% 56% 37% 48% 51% 44%
Not sure 23% 21% 26% 23% 21% 22% 26% 24% 14% 25% 27% 23% 20%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (362) (366) (262) (395) (332) (391) (298) (200) (155) (228) (376) (231)
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16. Compare U.S. to Great Britain Minimum Wage
Compared to Great Britain, do you think the U.S. has...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A higher minimum wage 9% 10% 7% 13% 9% 7% 6% % 9% * *
About the same minimum
wage 14% 17% 11% 23% 20% 9% 6% 10% 26% * *
A lower minimum wage 36% 36% 36% 35% 3% 3% 34% 39% 29% * *
Not sure 42% 3% 46% 28% 35% 47% 54% 45% 36% * *
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% * *
Unweighted N (995) (457) (538) (221) (196) (367) (211) (707) (123) (97) (68)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
A higher minimum wage 9% 7% 6% 14% 4% 11% 9% 7% 8% 7% 7% 8% 11%
About the same minimum
wage 14% 18% 10% 13% 14% 10% 15% 12% 19% 12% 13% 14% 17%
A lower minimum wage 36% 42% 39% 23% 49% 24% 34% 39% 37% 37% 38% 35% 34%
Not sure 42% 33% 44% 50% 33% 55% 42% 41% 36% 43% 42% 43% 38%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (363) (870) (262) (396) (332) (392) (300) (200) (155) (232) (379) (229)
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17. Age of Minimum Wage Workers
Do you think most workers earning the federal minimum wage are younger than 25, or older than 25?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Most are younger than 25 41% 44% 39% 43% 39% 42% 41% 45% 30% * *
Most are 25 and older 26% 25% 27% 25% 32% 23% 25% 25% 31% * *
Not sure 33% 31% 34% 33% 29% 35% 35% 30% 39% * *
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% * *
Unweighted N (997) (458) (539) (222) (197) (367) (211) (708) (123) (97) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Most are younger than 25 41% 35% 40% 52% 33% 58% 36% 48% 48% 40% 45% 42% 38%
Most are 25 and older 26% 37% 21% 18% 39% 16% 27% 25% 24% 26% 23% 29% 24%
Not sure 33% 29% 39% 30% 28% 26% 37% 27% 28% 34% 32% 30% 38%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (363) (371) (263) (396) (332) (392) (300) (201) (155) (232) (380) (230)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 2 - 5, 2022
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.259 to 5.644, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.45.

1000
=+ 3.4% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

53 questions not reported.

You
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